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N i e d e r s c h r i f t
 

über die Sitzung des Ortschaftsrates Meinsdorf am 13.02.2025

Sitzungsbeginn: 17:30 Uhr
Sitzungsende: 19:15 Uhr
Sitzungsort: Grundschule Meinsdorf, Lindenplatz 10-14
 

Teilnehmer/-innen: siehe Anwesenheitsliste

 

Öffentliche Tagesordnungspunkte

1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung
und der Beschlussfähigkeit

  
 
Herr Dreibrodt eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungsgemäße Ladung fest.
Beschlussfähigkeit ist gegeben. 4 von 5 Ortschaftsratsmitglieder sind anwesend.
 
 
 
 
2 Beschlussfassung der Tagesordnung
  
 
Herr Dreibrodt schlägt vor, den TOP 4 – Einwohnerfragestunde - an das Ende des 
öffentlichen Teiles zu verschieben. 
Die Ortschaftsratsmitglieder stimmen dieser Änderung zu.
 
 
Abstimmungsergebnis: 4 : 0 : 0
 
 
 
3 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 14.11.2024
  
 
Die Niederschrift wird wie vorliegend bestätigt.
 
 
 
 
4 Mitteilungen des Ortsbürgermeisters
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Durch Herrn Dreibrodt wird über folgendes informiert:
 
- informiert über eine Eingabe von Anwohnern im Bachgrund – Totholz in der Rossel
  und Bedenken zum evtl. Hochwasser durch ständig hohen Wasserstand – wird an
  das zuständige Fachamt übermittelt
 
- informiert über Rückantworten der Fachämter zu Anfragen aus der OL – es wird
  dazu diskutiert
- informiert über eine Zusammenkunft des Zeltvereins – der OR Meinsdorf ist hier
  Mitglied – Nutzung des Zeltes für das Pfingstgelage ist dadurch preiswerter
- informiert über ein Angebot zur Aufstellung eines Verkaufscontainer für
  Lebensmittel zur Grundversorgung – trifft für Meinsdorf nicht zu – Supermarkt
  Vorhanden
- informiert über eingegangene Anträge auf finanzielle Zuwendung der Vereine, eine
  Entscheidung dazu kann erst nach Inkrafttreten des Haushaltes der Stadt erfolgen
 
 
 
 
 
 
5 Mitteilungen und Anfragen der Ortschaftsratsmitglieder
  
 
5.1. Frau Pannier
Sie informiert über eine Email an den OBM Roßlau, Herrn Nothdurft – über Zustand 
„Parkplatz“ am Bahnhof, unbefestigte Fläche in sehr schlechtem Zustand – es 
erfolgte die Bitte sich hier um Abhilfe zu bemühen – bisher keine Rückinformation
Anmerkung: Herr Dreibrodt wird sich hierzu um Antworten bemühen
 
5.2. Frau Pannier
Hier geht ein Dankeschön an den Stadtpflegebetrieb für die Pflege der Grünflächen 
in der Ortslage.
 
5.2. Frau Pannier
Sie hat Klärungsbedarf zur weiteren Entwicklung des Meinsdorfer Bahnhaltepunktes
- was ist mit der Schaffung von Parkmöglichkeiten
- was ist mit der Schaffung von Abstellmöglichkeiten für Fahrräder
- kann im Bereich des Haltepunktes eine Bushaltestelle eingerichtet werden
Anmerkung: Herr Dreibrodt wird sich hierzu um Antworten bemühen
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6 Einwohnerfragestunde
  
 
6.1. Bürger 1
Er möchte den Sachstand zur geplanten Fischtreppe wissen.
Herr Dreibrodt informiert hierzu, dass keine neueren Informationen vorliegen.
 
 
 
 
 
8 Schließung der Sitzung
  
 
Herr Dreibrodt schließt die Sitzung um 19.15 Uhr. 
 
 
 
 
 
 

Dessau-Roßlau, 27.05.25

 

___________________________________________________________________
Hans-Peter Dreibrodt  
Vorsitzender Ortschaftsrat Meinsdorf
 

Schriftführer
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